I. megoldas. Jeloljiik a haromszog szogeit a szokdsos moédon «, 5, y-val. A pontok a koriilirt koron AC; BA1;CB1 A
sorrendben helyezkednek el, igy a B1C; és az AA; hirok metszik egymast, jeloljiik a metszéspontot M-mel. Azt kell
megmutatnunk, hogy az AMC; haromszog derékszogi, vagyis hogy

(1) MC A<+ CyAM < = 90°.
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A keriileti szogekre vonatkozo tételek alapjan

MCiA<=BCiA<x=BBA« = 6/2,
CLAM < = CLAA; < = CLAB <+ BAA, < = C,CB <t + BAA, < = % +
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Innen (1) azonnal adodik, a feladat allitasat tehat belattuk.

II. megoldas. Legyen O a haromszogbe irt kor kozéppontja. A keriileti szogekre vonatkozo tételt felhasznélva
OC1A<«=CCiAx=CBA< =0,

valamint

OAC, <« =A1AC < =A1AB<a+ BAC, <= A1AB<«+ BCCi <= - +
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Az AOC, héaromszogben két szoget ismeriink, a harmadikat ki tudjuk szamitani:

AOCy < =180° ~ 0AC1 < - 0C1 A< =180° — (5 +2) = s =S+ 2 = 04C1 «,
hiszen o + 8+ v = 180°. Az AOC, tehat egyenls szaru haromszog, C1 A = C10, és igy C; rajta van az AO szakasz
felez6 merdlegesén.
Hasonléan lathato, hogy AOB; is egyenls szart haromszog, tehat Bj is rajta van AO felez6 merdGlegesén — igy
B;C valoban mergleges AA;-re, amit bizonyitani akartunk.



